



平成 23 年 5 月 13 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ホ リ プ ロ  
代 表 者 名 代 表 取 締 役 会 長 兼 社 長 堀 義 貴  
( コード番号 9667 東証第1部 )  
問 合 せ 先 専 務 取 締 役 執 行 役 員 安 永 和 男  
( T E L . 0 3 - 3 4 9 0 - 4 6 0 1 )

(訂正)「定款の一部変更に関するお知らせ」の一部訂正について

本日公表いたしました「定款の一部変更に関するお知らせ」の記載内容に一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所は、下線にて表示しております。

## 記

### <訂正前>

当社は、平成 23 年 5 月 13 日開催の当社取締役会において、平成 23 年 6 月 28 日開催予定の第 60 期定時株主総会に、下記のとおり定款の変更について付議することを決議いたしましたのでお知らせいたします。

### <訂正後>

当社は、平成 23 年 5 月 13 日開催の当社取締役会において、平成 23 年 6 月 25 日開催予定の第 60 期定時株主総会に、下記のとおり定款の変更について付議することを決議いたしましたのでお知らせいたします。

以 上